Q IMI HEIMEIER

Zubehor und
Ersatzteile

Thermostat-Ventiluntertelile

I M I Hydronic Breakthrough
Engineering Engineering



IMI HEIMEIER / / Zubehodr und Ersatzteile

/Zubehor und Ersatztelle

Zubehdr, Ersatzteile und UmrUsthilfen flr Thermostat-Ventilunterteile
Eclipse, V-exact Il, Standard, mit besonders geringem Widerstand, flir
umgekehrte Flussrichtung und Thermostat-Dreiwege-Ventilunterteile.
Auch fir UmrUstventile wie z. B. Radiett/Renovett. AuBerdem flUr altere
TA Ventile wie z.B. RVT, RVO.

Handregulierkappen

Handregulierkappe M30x1,5

036 — fiir HEIMEIER Thermostat-Ventilunterteile.
Mediumtemperatur max. 100 °C.
L
L EAN Artikel-Nr.
mit Randelmutter
weiB RAL 9016 50 4024052156610  2001-00.325
M30x1 ’5>| mit Direktanschluss
weiB RAL 9016 41 4024052323494  1303-01.325
verchromt 41 4024052525195  1303-10.325

Handregulierkappe M28x1,5
fOr altere TA Thermostat-Ventilunterteile.

Farbe EAN Artikel-Nr.
WeiB3 7318792605109 50 399-001
44— Handregulierkappe fiir manuelle Ventile RVO-A, RVE-S
T Inkl. Befestigungsschraube. Konus auf der Spindel.
*O TAL 33 Farbe EAN Artikel-Nr.
i Grau 7318792562501 50 199-004




@ IMI HEIMEIER

Einstellschlissel

V-exakt
F-exakt

Einstellschliissel
fur Eclipse. Farbe orange.

EAN Artikel-Nr.
4024052937714 3930-02.142

Einstellschliissel
fur V-exact Il ab 2012, Calypso F-exact und Vekolux.
Farbe grau.

EAN Artikel-Nr.
4024052035823 3670-01.142

Einstellschliissel
fUr V-exakt bis Ende 2011 und F-exakt.

EAN Artikel-Nr.
4024052207015 3501-02.142

Universalschliissel

alternativ zum EinstellschlUssel Art.-Nr. 3501-02.142 fir die Betatigung von V-exakt bis Ende
2011/F-exakt. Auch flir Thermostat-Kopf B (Temperatureinstellung), Ricklaufverschraubung Regulux,
Anschlussverschraubung Vekolux und Heizkdrper-Entliftungsventil.

Siehe auch Prospekt Montage- und Bedienungsanleitung.

EAN Artikel-Nr.
4024052338917 05630-01.433

Regulierschliissel fiir RVO und STK
Wenn die Oberseite der Ventilspindel aus Kunststoff besteht, muss der Schilssel 52 187-003
verwendet werden.

Fiir Ventile Material EAN Artikel-Nr.
RVO, STK Kunststoff 7318792835803 52 187-003




IMI HEIMEIER / / Zubehor und Ersatzteile

Heizkorperanschliusse

Ventilux

Radiator-Ausgleichsverschraubung mit stufenlos verschiebbarem Verschraubungsnippel. Dadurch
einfaches Austauschen alter Ventile mit unterschiedlichen Bauldngen im Vor- und Rucklauf.

Doppelte O-Ring-Abdichtung. Zul. Betriebsitberdruck PB 10 bar. Zul. Betriebstemperatur TB 120°C.
Verschiebbar bis 35 mm. Heizkdrperanschluss DN 32 (11/4%). Hohe statische Drlicke kdnnen zum
Verschieben der Ausgleichsverschraubung bis zur Endlage fuhren. Rohre und Heizkorper ausreichend
befestigen. Auf spannungsfreie Montage achten.

DN-Ventil EAN Artikel-Nr.
Rechtsgewinde

10 (3/8”) 4024052157518 2001-01.600
15 (1/2") 4024052158713 2001-02.600
20 (3/4") 4024052159611 2001-03.600
Linksgewinde

10 (3/8”) 4024052163618 2002-01.600
15 (1/2”) 4024052164011 2002-02.600
20 (3/4") 4024052164318 2002-03.600

Reduzierstiick
flr den Austausch alter Ventile gegen Ventilunterteile mit kleineren Nennweiten.
Messing vernickelt.

EAN Artikel-Nr.
Rp 3/4 xR 1/2 4024052317103 2201-32.044
Rp 1 xR 1/2 4024052317219 2201-42.044
Rp1xR3/4 4024052317318 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 4024052317417 2201-52.044
Rp11/4xR3/4 4024052317516 2201-53.044
Schraubnippel
konisch dichtend. Messing vernickelt.
EAN Artikel-Nr.
R 3/8 4024052110513 0121-01.010
R1/2 4024052111015 0121-02.010
R 3/4 4024052111510 0121-03.010
Verschraubungsmutter
Messing vernickelt.
DN Ventil EAN Artikel-Nr.
10 (3/8”) 4024052110612 0121-01.011
15 (1/27) 4024052111114 0121-02.011
20 (3/4”) 4024052111619 0121-03.011




@ IMI HEIMEIER

) O

— Q. -»|
o
Q

Da

Schraubnippel
zum L&ngenausgleich.
Messing vernickelt.

Gesamtldange [mm] EAN Artikel-Nr.
47,0 R 3/8 4024052173815 2201-01.010
54,0 R1/2 4024052174010 2201-02.010
52,5 R 3/4 4024052174218 2201-03.010
Schraubnippel
Normallange.
Gewinde durchgehend fUr reduzierte Bauldngen.
Messing vernickelt.
Gesamtldnge [mm] EAN Artikel-Nr.
27,0 R 3/8 4024052175710 2202-01.010
31,5 R1/2 4024052175918  2202-02.010
Gerade Verschraubung
(Konus/Kugel-Verbindung)
DN d Da L L1 EAN Artikel-Nr.
10 R3/8 M22x1,5 25 8 7318792687402 50 701-510
15 R1/2 M26x1,5 30 10 7318792687501 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 7318792687600 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 7318792687709 50 701-520
Gerader Verschraubung mit O-Ring und Mutter
(Konus/Kugel-Verbindung)
DN d Da L EAN Artikel-Nr.
15 G1/2 M26x1,5 32 7318793830401 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 7318793825803 50 707-616
Bogen Verschraubung
(Konus/Kugel-Verbindung)
DN d Da L L1 H EAN Artikel-Nr.
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 7318792689208 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 7318792689307 50 702-115
20 R3/4 M34x1,56 65 11 51 7318792689406 50 702-120
Bogen
Fur Ventilkoppel (Konus/Kugel-Verbindung)
DN d Da L H EAN Artikel-Nr.
10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5 7318792689802 50 702-510




IMI HEIMEIER / / Zubehodr und Ersatzteile

d\ ; Heizk6rperansch!uss
M|26X1 5 (Konus/Kugel-Verbindung)
|'~28 Gewinde
d Fiir Ventil EAN Artikel-Nr.
R1/2 RADIETT-U 7318792692406 50 720-115
d\ Heizkdrperanschluss ohne Lanze

(Konus/Kugel-Verbindung)

M28x1,5 d L Fiir Ventile EAN Artikel-Nr.
L R1/2* 35 RADIETT-S 7318792692505 50721-115
*) Im kompletten Ventil Artikel-Nr. 50 684-005 enthalten
d\‘ Heizkérperanschluss ohne Lanze
(FUr Flachdichtung)
M34x1,5
! d L Fiir Ventil EAN Artikel-Nr.
L R1/2 36 RENOVETT ARCU 7318792692703 50 721-915

Heizkorperverschraubungen DN 10-50

Anwendungsbereich: Heizungsanlagen. ProzeBleitungen, in denen das Medium nicht die verwendeten
Werkstoffe angreift.

Druckklasse: PN 16

Max. Betriebstemperatur: 185°C

Material: Messing

Oberflachenbehandlung: Vernickelt in DN 10 bis 20, Ubrige Abmessungen gelb.

Gerade
DN d D Da L L1 EAN Artikel-Nr.
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 7318792550805 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 7318792550904 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 7318792551000 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 7318792550409 50 015-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 74 14 7318792550508 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 7318792550607 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 7318792550706 50 015-050

Winkel
DN d D Da L L1 H EAN Artikel-Nr.
10 R3/8  G3/8 M22x15 46 8 20 7318792550102 50 014-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 7318792550201 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 7318792550300 50 014-120
25 R1 G1 M40x2 74 13 34 7318792549700 50 014-025
32 R11/4  G11/4 M50x2 83 14 40 7318792549809 50 014-032
40 R11/2 G11/2 Mb55x2 94 14 46 7318792549908 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 7318792550003 50 014-050




@ IMI HEIMEIER

Klemmverschraubungen

Klemmverschraubung

fur Kupfer- oder Prazisionsstahlrohr nach DIN EN 1057/10305-1/2.

Anschluss Innengewinde Rp3/8 — Rp3/4.

Metallisch dichtend.

Messing vernickelt.

Bei einer Rohrwanddicke von 0,8 — 1 mm sind StUtzhUlsen einzusetzen. Angaben der Rohrhersteller

beachten.
@ Rohr DN EAN Artikel-Nr.
12 10 (3/8”) 4024052174614 2201-12.351
15 15 (1/27) 4024052175017 2201-15.351
16 15 (1/27) 4024052175116 2201-16.351
18 20 (3/4”) 4024052175215 2201-18.351
Klemmverschraubung

flr Kupfer- oder Prazisionsstahlrohr nach DIN EN 1057/10305-1/2.

Anschluss AuBengewinde G3/4 nach DIN EN 16313 (Eurokonus).

Messing vernickelt.

Metallisch dichtend.

Bei einer Rohrwanddicke von 0,8 — 1 mm sind StUtzhUlsen einzusetzen. Angaben der Rohrhersteller

beachten.
@ Rohr EAN Artikel-Nr.
12 4024052214211 3831-12.351
15 4024052214617 3831-15.351
16 4024052214914 3831-16.351
18 4024052215218 3831-18.351
Stiitzhiilse
fur Kupfer- oder Prazisionsstahlrohr mit einer Wandstérke von 1 mm.
fo— L —+ Messing.
@ Rohr L EAN Artikel-Nr.
12 25,0 4024052127016 1300-12.170
15 26,0 4024052127917 1300-15.170
16 26,3 4024052128419 1300-16.170
18 26,8 4024052128815 1300-18.170
Klemmverschraubung

fur Kupfer- oder Prazisionsstahlrohr nach DIN EN 1057/10305-1/2 und Edelstahlrohr.
Anschluss AuBengewinde G3/4 nach DIN EN 16313 (Eurokonus).

Weich dichtend, max. 95 °C.

Messing vernickelt.

@ Rohr EAN Artikel-Nr.
15 4024052515851 1313-15.351
18 4024052516056 1313-18.351




IMI HEIMEIER / / Zubehodr und Ersatzteile

Klemmverschraubung

fur Kunststoffrohr nach DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN ISO 15875; PB: DIN

16968/16969.
Anschluss AuBengewinde G3/4 nach DIN EN 16313 (Eurokonus).
Messing vernickelt.

@ Rohr EAN Artikel-Nr.
14x2 4024052134618 1311-14.351
16x2 4024052134816 1311-16.351
17x2 4024052134915 1311-17.351
18x2 4024052135110 1311-18.351
20x2 4024052135318 1311-20.351

Klemmverschraubung

fur Alu/PEX Verbundrohr nach DIN 16836.

Messing vernickelt.

3 Rohr EAN Artikel-Nr.

Anschluss AuBengewinde G 3/4 *)  16x2 4024052137312 1331-16.351
Anschluss Innengewinde Rp 1/2*)  16x2 4024052138616 1335-16.351

*) verwendbar flir Ventile ab 4.95

S-Anschliisse

S-Anschluss

Zum Ausgleich unterschiedlicher Rohrabsténde, z. B. bei Austausch alter Einrohrarmaturen;

Flussrichtung beachten!
Messing vernickelt.

Achsabstand [nm] Gesamtlange [nm] EAN Artikel-Nr.
G3/4 x G3/4 11,5 43 4024052139217 1351-02.362
S-Anschluss
Zum Ausgleich unterschiedlicher AnschlussmaBe beim Austausch von Heizkdrpern.
Rotguss vernickelt.
DN-Ventil Achsabstand [nm] Gesamtlange [nm] EAN Artikel-Nr.
10 (3/8”) 26 68 4024052139316 1353-01.362
15 (1/27) 26 68 4024052139415 1353-02.362
20 (3/4”) 26 68 4024052139514 1353-03.362
S-Anschluss Set
bestehend aus 2 Adapterstiicken G3/4 x G3/4.
Messing vernickelt.
Ausfiihrung EAN Artikel-Nr.
Set 1 Achsabstand min. 40/50 bis max. 60/50 4024052840816 1354-02.362
Set 2 Achsabstand min. 35/50 bis max. 65/50 4024052840915 1354-22.362




@ IMI HEIMEIER

Sonstige Anschliisse

Anschlussverschraubung
Zum Klemmen von Kunststoff-, Kupfer-, Prézisionsstahl- oder Verbundrohr. Messing vernickelt.

L EAN Artikel-Nr.
G3/4 xR1/2 26 4024052308415 1321-12.083
Doppelnippel
Beiderseits zum Klemmen von Kunststoff-, Kupfer-, Prazisionsstahl-oder Verbundrohr. Messing
vernickelt.
EAN Artikel-Nr.
G3/4 x G3/4 4024052136315 1321-03.081

Langen-Ausgleichsstiick

Zum Klemmen von Kunststoff-, Kupfer-, Prazisionsstahl- oder Verbundrohr.
Flr Ventile mit Anschluss AuBengwinde G 3/4.

Messing vernickelt.

L EAN Artikel-Nr.
G3/4 x G3/4 25 4024052298310 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 4024052298419 9714-02.354

Anschlussnippel
fur flach dichtende Ventilunterteile.

DN-Ventil @ Rohr EAN Artikel-Nr.
Schraubnippel

15 (1/2%) 1/2” 4024052222810 4160-02.010
20 (3/4") 3/4” 4024052223213 4160-03.010
Létnippel

20 (3/4") 22 4024052225217 4160-22.039

l—L
FPL
M22x1.5

Winkelanschluss
Mit freilaufender Mutter

D L EAN Artikel-Nr.
o8 . G1/2* 25 7318792615603 50 484-115
*) Vorbereitet fur KOMBI
’ls— L Winkelanschluss
D 7] L H EAN Artikel-Nr.
G1/2* 16 25,5 200 7318793512208 74 214-001
H
*) Vorbereitet fir KOMBI



IMI HEIMEIER / / Zubehor und Ersatzteile

Mze‘F)’(Ii 5 Ubergangsverschraubung
: Mit freilaufender Mutter
D L EAN Artikel-Nr.
L G1/2 39 7318792693106 50 723-115
|
D
Sonstiges

Diebstahlsicherung
fur Thermostat-Kopf K. Durch Sicherungsring.
Siehe auch Prospekt Montage- und Bedienungsanleitung.

EAN Artikel-Nr.
4024052264810 6020-01.347

Verschlusskappe
Messing, mit Dichtung, heizkorperseitig fir Thermostatventile.

DN-Ventil EAN Artikel-Nr.
10 (3/8”) 4024052157310 2001-01.314
15 (1/2) 4024052158416 2001-02.314

Spindel-Verldngerung
fUr Thermostat-Ventilunterteile M30x1,5.

L EAN Artikel-Nr.

Messing vernickelt

20 4024052528813 2201-20.700
30 4024052528912 2201-30.700
Kunststoff, schwarz

15 4024052553310 2001-15.700
30 4024052165018 2002-30.700

Behoérdenkappe
fUr Thermostat-Ventilunterteile mit Anschluss M30x1,5.
Messing vernickelt.
EAN Artikel-Nr.

4024052303717 2202-00.072

Behodrdenkappe
Set aus Kunstoffkappe und Sicherungsring fur Ventile mit Anschluss M30x1,5 flr Thermostat-Kopf/
Stellantrieb. Verhindert Manipulationen der Einstellung.

EAN Artikel-Nr.
7318794030206 52 164-100




@ IMI HEIMEIER

Ersatz- und Einzelteile

@ O-Ring 3,9x 1,8

fUr alle HEIMEIER Thermostat-Oberteile.

EAN Artikel-Nr.
4024052157914 2001-02.014

Stopfbuchsen
Fiir Ventil RVT
EAN Artikel-Nr.
RVT 1985- 7318792377105 303 999-60
Stopfbuchsen: O-Ring + Stiitzscheibe fiir Ventil RvO
VP-Einheit EAN Artikel-Nr.
1 7318793517401 75 168-003
Werkzeuge

Montagegerit

zum Auswechseln von Thermostat-Oberteilen ohne Entleeren der Heizungsanlage. Geeignet flr
HEIMEIER Thermostat-Ventilunterteile ab Ende 1982, mit Anschlussgewinde flr den Thermostat-
Kopf am Gehause, DN 10 bis DN 20. Kompl. mit Koffer, Steckschlissel und Ersatzdichtungen. Mit
schwarzem Handrad ab 2013 auch geeignet fur A-exact.

EAN Artikel-Nr.
4024052298914 9721-00.000

Ersatzspindel/Zusatzspindel

EAN Artikel-Nr.
Ersatzspindel 4024052317615 9721-00.308

Messspindel fiir Montagegerat
zur Differenzdruckmessung an Thermostat-Ventilunterteilen mit dem TA-SCOPE Messgerat.

EAN Artikel-Nr.
4024052942114 9790-01.890

11



IMI HEIMEIER / / Zubehodr und Ersatzteile

Thermostat-Oberteile

T-Kennzeichnung am Ventilgeh&duse kein Anschlussgewinde

Nockenkennzeichnung am Ventilgehduse

@ Anschlussgewinde fur den Thermostat-Kopf am Ventilgehduse

?_
0
¥

' I
! ;
ST~ II-Kennzeichnung am Ventilgehduse
T ==
ST ll+ -Kennzeichnung am Ventilgehause
+I ==

Standard
Stopfbuchse schwarze Kennzeichnung, fir Thermostat-Ventilgehduse mit ll-Kennzeichnung, ab
2012 und lI+ -Kennzeichnung, ab 2015.

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15, 20 4024052132614 1302-02.300

Sonderoberteil fiir umgekehrte Flussrichtung
bei vertauschtem Vor- und Rucklauf. Fir Thermostat-Ventilgehduse mit ll-Kennzeichnung, ab 2012
und ll+ -Kennzeichnung, ab 2015.

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN Ventil
10, 15, 20 4024052459414 3850-02.300
Standard
Stopfbuchse ohne farbliche Kennzeichnung.
Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
ab 1982 bis Ende 2011
10, 15 4024052158218 2001-02.300
20 4024052159215 2001-03.300
mit T-Kennzeichnung
25 4024052159819 2001-04.299

12



@ IMI HEIMEIER

Sonderoberteil fiir umgekehrte Flussrichtung
bei vertauschtem Vor- und Rucklauf.

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
4024052492411 2002-24.300

FUr Thermostat-Ventilgehause:
— Standard ab Ende 1982 bis Ende 2011, DN 10, 15
— V-exakt/F-exakt ab 1994 bis Ende 2011, DN 10-20

Eclipse mit automatischer Durchflussregelung
flr Thermostat-Ventilgehduse mit ll+ -Kennzeichnung, ab 2015.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15, 20 4024052940912 3930-02.300

Eclipse 300 mit automatischer Durchflussregelung fiir groBe Heizkdrper und kleine
Temperaturspreizungen
FUr Thermostat-Ventilgehduse mit HF (High Flow)-Kennzeichnung, ab 2021.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
15 4024052054428 3951-00.300

A-exact mit automatischer Durchflussregelung

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15, 20 4024052909315 3901-02.300

V-exact Il mit genauer stufenloser Voreinstellung
fUr Thermostat-Ventilgehduse mit lI-Kennzeichnung, ab 2012 und lI+ -Kennzeichnung, ab 2015.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15, 20 4024052841417 3700-02.300

V-exact Il mit genauer stufenloser Voreinstellung
Sonderoberteil fiir umgekehrte Flussrichtung bei vertauschtem Vor- und Ricklauf.
FUr Thermostat-Ventilgeh&use mit lI-Kennzeichnung, ab 2012 und I+ -Kennzeichnung, ab 2015.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15, 20 4024052951611 3700-24.300

13



IMI HEIMEIER / / Zubehodr und Ersatzteile

V-exakt mit genauer Voreinstellung
fir Thermostat-Ventilgehduse mit Nockenkennzeichnung, ab 1994 bis Ende 2011.
Mit gelber Kennzeichnung. Auch geeignet fir umgekehrte Flussrichtung.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil
10, 15 4024052737611 3502-24.300

(auch fur DN 20 V-exakt Gehause)

Voreinstellung
Stopfbuchse weiBe Kennzeichnung, ab 1985 bis 1994.

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.

Fiir DN-Ventil

10, 15, 20 4024052169719 2101-02.299
Schwerkraft

Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.

Fiir DN-Ventil

Bis Ende 1984. Stopfbuchse ohne farbliche Kennzeichnung

15 4024052179411 2241-02.299

Ab 1985. Stopfbuchse blaue Kennzeichnung

10, 15 4024052183715 2340-02.299

Ohne farbliche Kennzeichnung

20 (‘05—), 25 4024052159819 2001-04.299
Mikrotherm

Ab Februar 1985 flr Mikrotherm-Regulierventile, flr Ventilgehduse mit Anschlussgewinde fiir
Thermostat-Kopf.

Umriist-/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil

Stopfbuchse schwarze Kennzeichnung

10, 15 4024052132614 1302-02.300
Ohne farbliche Kennzeichnung

20 4024052159215 2001-03.300

Mikrotherm
Alte Ausfiihrung, bis Februar 1985, fir Mikrotherm-Regulierventile, fir Ventilgehduse mit
T-Kennzeichnung.

Umriist/Ersatz-Oberteile EAN Artikel-Nr.
Fiir DN-Ventil

10, 15 4024052217014 4101-02.300
20 4024052217410 4101-03.300
25 4024052159819 2001-04.299

14



@ IMI HEIMEIER

TA Thermostat-Oberteile

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S
Anwendungsbereich:

Zur Umrtstung von manuellen TA Ventilen auf Thermostatbetrieb. d
Ventiltyp und entsprechende Oberteile entnehmen Sie bitte : R
untenstehender Tabelle. o

Die Oberteile haben ein, fir HEIMEIER Thermostat-Kopfe ' |:_ L

passendes Anschlussgewinde.

Material:

Innengarnitur: Messing
Kegel: EPDM
L = Ventilsitztiefe

Oberteil fiir Thermostat-Képfe - M30x1,5

Vorgesehen fiir Ventilserie d L EAN Artikel-Nr.
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nach 1973) M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RVT M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S Axialventil (vor 1986) M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S Durchgang M16x1 18,5 7318792628702 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 7318792628801 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (vor 1973) W19x19* 27 7318792628900 50 543-005

Oberteil fiir Thermostat-Kopfe - M28x1,5

Vorgesehen fiir Ventilserie d L EAN Artikel-Nr.
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nach 1973) M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S Axialventil (vor 1986) M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S Durchgang M16x1 18,5 7318792591006 50 343-001
*) Gewinde/Zoll

**) Achtung! Beim Austausch der HE-Radiatoren, besteht die Gefahr, daB3 die Rohrleitung beschadigt wird, wenn das Ventil nicht in
seiner Stellung fixiert wird.

Ventilgehduse mit Thermostatgewinde

Vorgesehen fiir Ventilserie d L EAN Artikel-Nr.
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 7318792591105 50 343-002

15



IMI HEIMEIER / / Zubehér und Ersatzteile

IMI

Hydronic
Engineering

Die in dieser Broschtire gezeigten Produkte, Texte, Bilder, Zeichnungen und Diagramme kénnen ohne
Vorankdindigung und Angabe von Grtinden von IMI Hydronic Engineering gedndert werden. Um die
aktuellsten Informationen Uber unsere Produkte und Spezifikationen zu erhalten, besuchen Sie bitte

unsere Homepage unter www.imi-hydronic.de, www.imi-hydronic.at oder www.imi-hydronic.ch.

1215-01.483 DE Accessories and spare parts ed.5 03.2021



